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Widerrechtliche Erhöhung der Sendeleistung – eine Gemeindeschreiberin
erhält Zuschriften

März 6, 2024 | 5G Mobilfunk, Zugesandt | 0 Comments

Bürger ermahnen die Gemeindeschreiberin von Burgistein. Diese ignoriert die
widerrechtliche Erhöhung der Sendeleistung bei Mobilfunkanlagen.
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Zernez, 20.4.2024 – Weisst Du, was 5G ist?

Feb. 22, 2024 | Veranstaltungsberichte | 0 Comments

Immer wieder ist das Thema 5G in den Schlagzeilen. Für die einen ist es unsere
Zukunft, für die anderen die Büchse der Pandora. Wir möchten Dir Kenntnisse zur
Technik und deren Wirken aufzeigen.

Mehr lesen
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Baupolizeiliche Anzeige gegen den Betrieb von Mobilfunkanlagen ohne
Baubewilligung 

Feb. 19, 2024 | 5G Mobilfunk, Rechtliche Hinweise an... | 0 Comments

Plannetzwerk, WIR & Gigaherz machen baupolizeilicher Anzeige gegen Gemeinden
mit adaptiven Antennen, die rechtswidrig mit Korrekturfaktor
(=Sendeleistungserhöhung) aufgeschaltet wurden.

Mehr lesen
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Brief ans Verwaltungsgericht zum willkürlichen Entscheid

Feb. 16, 2024 | 5G Mobilfunk | 0 Comments

Es fällt uns schwer, mit anzuschauen, welche systematische und rechtswidrige
Vollzugspraxis beim Mobilfunkt durch das Verwaltungsgericht BE gedeckt wird. Das
sind Anfänge eines erodierenden Rechtstaates!

Mehr lesen
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Irreführung, Täuschung & Betrug

Feb. 12, 2024 | 5G Mobilfunk | 1 Comment

So nicht! Das Schweizer Bundesamt für Kommunikation (BAKOM) stellt ein 5G-
Propagandavideo auf Youtube, welches vor Falschinformationen nur so strotzt

Mehr lesen
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Corona – Fakes und Fakten – Schweizer Symposium 2024

Feb. 9, 2024 | Gesundheit, Veranstaltungsberichte | 0 Comments

Differenzierte, kritische Rückblicke, aktuelle Einschätzungen und ergebnisoffene
Diskussionen: thematisiert werden die gesellschafts- und gesundheitspolitischen
Vorgänge während der Coronakrise.

Mehr lesen
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EU Anschlag gegen die Oldtimer Branche – Leserbrief

Jan. 29, 2024 | Zugesandt | 0 Comments

Nun wird auch Ihre Branche gezielt ins Fadenkreuz genommen! Ein Leser nimmt
dies zum Anlass, die Autobau AG über die UN Agenda 2030 zu informieren.

Mehr lesen
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5G – Systematische und rechtswidrige Bevorzugung –
Handlungsaufforderung

Jan. 29, 2024 | 5G Mobilfunk, Politik | 0 Comments

Bereits 387 adaptive Antennen des Mobilfunkdienstes 5G wurden im Kanton Bern
rechtswidrig mit Korrekturfaktor (=Sendeleistungserhöhung) aufgeschaltet. Zeit
zum Handeln!

Mehr lesen
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Aufruf zum Handeln an alle, die in der Landwirtschaft tätig sind

Jan. 25, 2024 | Politik | 1 Comment

Die Landwirtschaft soll zerstört werden. Da die Bauern von Subventionen abhängig
gemacht wurden, haben die Globalisten nun ein leichtes Spiel.

Mehr lesen

https://www.vereinwir.ch/aufruf-zum-handeln-an-alle-die-in-der-landwirtschaft-taetig-sind/
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Christian Oesch am Neujahrsempfang von AUF1 für „Mut und
Menschlichkeit“ geehrt

Jan. 24, 2024 | Medien, Veranstaltungsberichte | 0 Comments

Im Zuge des Neujahrsempfangs des Fernsehsender AUF1 am 14.1.2024 in München
wurde Christian Oesch mit einem Award für „Mut und Menschlichkeit“ geehrt.

Mehr lesen
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Mengestorf, 15.2.24 – Öffentliche 5G Mobilfunk Informationsveranstaltung

Jan. 9, 2024 | Veranstaltungsberichte | 0 Comments

Immer wieder ist dieses Thema in den Schlagzeilen… für die einen ist es unsere
Zukunft, für die anderen die Büchse der Pandora.

Wir möchten Dir Kenntnisse zur Technik und deren Wirken aufzeigen.

Mehr lesen
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Strafanzeige gegen Sunrise wegen 5G – Medienmitteilung

Jan. 9, 2024 | 5G Mobilfunk, Medien | 0 Comments

Hunderte 5G Mobilfunkantennen rechtswidrig in Betrieb genommen‼️ Die Laubscher
plannetzwerk GmbH reicht zusammen mit den Vereinen WIR und Gigaherz
Strafanzeige gegen Sunrise ein!

Mehr lesen

Politik

UN-Agenda 2030
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5G Mobilfunk

Geoengineering

Gesundheit

Medienboykott

Aktuelle Fokusthemen

PABS-Verhandlungen: Pharma, NATO und Malteser im sakralen

https://www.vereinwir.ch/pabs-verhandlungen-pharma-nato-und-malteser-im-sakralen-schulterschluss/
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Schulterschluss

23. Sep.. 2025 | Politik, UN Agenda

In Genf verhandelten Pharma, NATO und der Malteserorden über den PABS-Annex.
Intransparente Deals ohne demokratische Legitimation werfen Fragen auf.

Ein Drogist entschlüsselt Bern – Klartext von Peter Eberhart

22. Sep.. 2025 | Spiez

Ein Drogist findet den Schlüssel zu Berns Geheimnissen: Peter Eberhart enthüllt, wo
Politik, Justiz und Pharma verflochten sind – ehrlich, mutig, klar.

https://www.vereinwir.ch/pabs-verhandlungen-pharma-nato-und-malteser-im-sakralen-schulterschluss/
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Labor Spiez im Fokus – die Berichterstattung

22. Sep.. 2025 | Gesundheit, Spiez

Hier sammeln wir die wichtigsten Interviews und Beiträge, die zeigen: Das Thema
„Labor Spiez“ bewegt – und die Öffentlichkeit beginnt hinzusehen.
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Medien
Veranstaltungen

Vernetzen
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«WIR» für Wirksamkeit – Intuition – Respekt

Die Plattform für engagierte Schweizer, die mehr

https://www.vereinwir.ch/medien/
https://www.vereinwir.ch/veranstaltungen/
https://www.vereinwir.ch/bundesverfassung/
https://t.me/VereinWIR
https://x.com/verein_wir
https://open.spotify.com/user/31lamvh3soazybyseo6ndqt25h6i
https://www.youtube.com/channel/UCG3RL5Xk2OrY6mfMGucmZLA
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wollen
Mehr Transparenz. Mehr Eigenverantwortung. Mehr echte Informationen.

WIR verstehen uns als Anlaufstelle für all jene, die Antworten suchen, wo andere
nur Halbwahrheiten liefern. Bei uns gibt es die Themen, die anderswo
totgeschwiegen oder stark eingefärbt dargestellt werden. Wir werfen einen
unverstellten Blick auf Fakten, stellen kritische Fragen und setzen dort an, wo
Propaganda aufhört und der gesunde Menschenverstand beginnt.

Mut macht erfinderisch – das ist unser Grundsatz. Denn Mut bedeutet, nicht nur
zuzusehen, sondern selbst aktiv zu werden. Jean-Jacques Rousseau brachte es auf
den Punkt: *«Die Freiheit des Menschen liegt nicht darin, dass er tun kann, was er
will, sondern dass er nicht tun muss, was er nicht will.»* Und genau diese Freiheit
ist der Kern unseres Denkens und Handelns.

Unser Ziel ist es, ein Bewusstsein für die Themen zu schaffen, die wirklich zählen –
abseits der eingefahrenen Narrative. Ob soziale, wirtschaftliche oder politische
Fragen: Wir sind da, um den Dingen auf den Grund zu gehen und eine Plattform zu
bieten, die Unabhängigkeit, Offenheit und Respekt in den Mittelpunkt stellt.

Bei uns geht es nicht um leere Versprechen, sondern um Lösungen. Nicht um
Ideologien, sondern um Erkenntnisse. Denn wir glauben daran, dass jede einzelne
Stimme zählt – besonders dann, wenn sie den Mut hat, für die eigene Meinung
einzustehen.

 

Danke, dass du Teil von WIR bist. Gemeinsam schaffen wir Veränderung.

Wer wir sind

https://www.vereinwir.ch/wer-sind-wir/
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Werde Mitglied

WIR sind keine der hundert „Wir-retten-die-Welt“-Initiativen – bei uns geht es um
echte Wirkung. Mit deiner Mitgliedschaft unterstützt du nicht nur unsere Arbeit,
sondern wirst Teil einer für die Schweiz relevanten Gemeinschaft, die
Verantwortung übernimmt. Wir arbeiten pro bono, weil wir daran glauben, dass
Veränderung echte Leidenschaft braucht. Aber manchmal brauchen auch wir Profis
an unserer Seite – ob für Mailings oder spezielle Projekte – und diese bezahlen wir
fair. Dein Beitrag fliesst direkt in unsere Mission: Mehr Transparenz, mehr
Aufklärung, mehr echte Veränderung. Danke, dass du dabei bist!

Politik

CBDC vs. Bargeld – Argumente für eine große
Vielfalt an Zahlungsmethoden
11. Juli 2025 | Politik, UN Agenda, Zugesandt

https://wir.4else.de/de/pay?tid=27bdc28e
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Die digitale Zentralbankwährung CBDC ist nichts anderes als eine Neuauflage der
sozialistischen/kommunistischen zentralen Planwirtschaft, diesmal auf Steroiden.

BRICS: Die zweite Seite derselben Medaille
11. Juli 2025 | Politik, UN Agenda

Wer glaubt, die BRICS seien die grosse Rettung vor der westlichen Dominanz, irrt. In
der Schweiz sind wir selbst gefragt.
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Die letzte Falle: E-ID, CBDC und das Ende unserer
Banken
8. Juli 2025 | E-ID, Politik, UN Agenda

Wie die E-ID zur Vernichtung der Schweizer Banken beiträgt – oder: warum niemand
die Punkte verbindet!

« Older Entries
Next Entries »

5G Mobilfunk
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navigation above to locate the post.

Geoengineering

No Results Found
The page you requested could not be found. Try refining your search, or use the
navigation above to locate the post.

Zugesandt

No Results Found
The page you requested could not be found. Try refining your search, or use the
navigation above to locate the post.



Besser informiert

unabhängig – kritisch – wachsam

WIR sind die, die hinschauen, wo andere wegsehen, und nachhaken, wo es
unbequem wird.

Du suchst eine Stimme, die wirklich etwas bewegt? Mit unserem monatlichen
Newsletter bekommst du alles, was du brauchst, um den Durchblick zu behalten –
Themen, die zählen, und Analysen, die den Finger in die Wunde legen. Der
Schweizerische Verein WIR steht für tiefe Recherchen, klare Worte und einen Blick
hinter die Kulissen.

Hol dir exklusive Einblicke, verstehe die Zusammenhänge, und werde Teil einer
Gemeinschaft, die auf echte Transparenz und Verantwortung setzt. Denn die Zeit
der leeren Versprechen und halben Wahrheiten ist vorbei – gemeinsam sorgen wir
dafür, dass nicht länger hinter verschlossenen Türen entschieden wird, was uns alle
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betrifft. Mach mit, denn wegschauen war gestern! Wegschauen macht blind!

Bitte bestätigen Sie Ihre Anmeldung!
Einige Felder fehlen oder sind falsch!

Vorname

Nachname

E-Mail

Ich akzeptiere die Datenschutzbestimmungen.

 Jetzt abonnieren! 
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Das brennt uns unter den Nägeln
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Nationalismus & Globalismus im Fokus

Wir alle können uns beteiligen

Christian Oesch betont den Nationalismus als Gegengewicht zum Globalismus und
die Bedeutung der Selbstermächtigung auf Gemeindeebene. Er warnt vor
Autonomieverlust und Scheindemokratie, fordert Neutralität und
Eigenverantwortung sowie die Stärkung der direkten Demokratie. Oesch ermutigt
die Bürger, sich für ihre Grundrechte einzusetzen, um die Schweiz zu ihren Wurzeln
zurückzuführen und lokal ihre Mitbestimmungsrechte zurückzugewinnen.

Jetzt aktiv werden!

WHO, EZB, UNO 

WHO, NATO, Finanzsystem

Was haben ein drohender Finanzkollaps, der 5G-Ausbau,
Angstkommunikation und die Schweizer Souveränität miteinander zu tun?
In diesem Gespräch fassen zwei Kommentatoren das ausführliche Interview mit
Christian Oesch bemerkenswert präzise zusammen. Sie zeichnen nach, wie die
verschiedenen Ereignisse und Entwicklungen ineinandergreifen – von globalen
Finanzentscheidungen bis zu politischen Weichenstellungen in der Schweiz.
Das Gespräch macht nachvollziehbar, wie diese Zusammenhänge entstehen,
welche Muster sich abzeichnen und weshalb viele Entwicklungen plötzlich Sinn
ergeben.

Wer verstehen will, was hinter den aktuellen globalen und nationalen Ereignissen
wirklich stehen könnte, findet hier einen außergewöhnlich klaren Einstieg.

Zum Interview

Drohendes Laborleck in der Schweiz!

Mit deutschen Untertiteln!

A lab leak in Switzerland is causing significant concern as it poses a global threat,

https://www.vereinwir.ch/eid-genossenschaft-eine-initiative-des-schweizerischen-verein-wir/
https://youtu.be/Ri6MNl62vHw?si=FsvzU2nqaH5FcDuE
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particularly from the Biohub BSL Lab, which lacks Swiss government oversight.
Citizens are calling for transparency about the lab’s operations amid fears of
bioweapons on Swiss soil. Christian Oesch emphasizes the significance of
sovereignty and nature in shaping values, while recent changes to international
health regulations raise concerns about increased technocratic control. There is a
strong demand for global action to halt gain of function research and revoke the
WHO’s diplomatic immunity, urging the Swiss Federal Council to act decisively.
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Die Schweiz im Fokus – Lektionen aus der
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Die Kernbotschaft der Enthüllungen: Die Pandemie war weniger ein medizinisches
Problem, sondern eine politische Agenda – mit der Schweiz als willigem Akteur.

Corona-P(l)andemie: Enthüllungen aus dem
Epizentrum der Macht
3. Dez. 2024 | 17 Comments

Der Abschlussbericht zur COVID-19-Pandemie, satte 520 Seiten schwer, wurde
veröffentlicht. Man feierte es als den „umfangreichsten Bericht“ zur Pandemie.

« Older Entries
Next Entries »

https://www.vereinwir.ch/corona-plandemie-enthuellungen-aus-dem-epizentrum-der-macht/
https://www.vereinwir.ch/corona-plandemie-enthuellungen-aus-dem-epizentrum-der-macht/
https://www.vereinwir.ch/corona-plandemie-enthuellungen-aus-dem-epizentrum-der-macht/
https://www.vereinwir.ch/page/42/?pdf=254125&et_blog
https://www.vereinwir.ch/page/40/?pdf=254125&et_blog


Home

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 28

Mit essentiellem Lithium Milliarden sparen – und
mit Pharma-Macht brechen
26. Juni 2025 | 0 Comments

PD. Dr. med. Michael Nehls hielt am 18.6.25 im EU-Parlament einen hochpolitischen
Vortrag über ein besonders eklatantes Versäumnis im Gesundheitswesen.
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Besuchen Sie auch unser anderen Plattformen!
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Wenn Fiktion zur Realität wird …

„Horror aus dem Labor“ deckt auf, was sonst im Dunkeln bleibt. Ein Schweizer
Forschungsinstitut, eine Nacht mit stummen Sensoren – und eine Wahrheit, die
kaum jemand hören will.

https://wir.4else.de/de/pay?tid=e33a120c


Home

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 36

Dieses Buch verbindet Spannung mit Aufklärung: ein Blick hinter die sterile Fassade
der Wissenschaft, der offenlegt, wie tief Laborforschung bereits in unser Leben
eingreift.

� Ein Muss für alle, die wissen wollen, was wirklich hinter den Kulissen geschieht.
� CHF 5.– Rabatt für WIR-Mitglieder: horrorspiez25

Mehr Infos & Buch bestellen
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